



В Солнечногорском городском округе возбуждено уголовное дело по факту причинения по неосторожности смертельных травм 19-летней девушке



Следственным отделом по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения по неосторожности смертельных травм 19-летней девушке (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По предварительным данным, 18 июля в процессе купания в акватории Истринского водохранилища 18-летняя девушка толкнула свою 19-летнюю подругу с пирса. В момент падения девушка ударилась головой о пирс, после чего в воде потеряла сознание и скончалась.

Следователем проведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы, назначена судебно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

медицинская экспертиза, а также запрошен характеризующий материал. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1593252>